
В Омске бывший судебный пристав предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Центральному № 1 округу города Омска Управления Федеральной службы судебных приставов по Омской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)).

По версии следствия, 24 марта 2016 года 29-летний пристав, осуществляя производство по взысканию с жителя Омска денежных сумм в пользу двух банков, получил от должника взятку в сумме 15 тысяч рублей за составление содержащего ложные сведения акта об отсутствии у должника имущества, подлежащего описи и аресту, и вынесение постановлений об окончании исполнительных производств и возвращении исполнительных документов взыскателям.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной подразделениями собственной безопасности УФССП России по Омской области во взаимодействии с УМВД России по Омской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1047832>